



2019年2月14日

各 位

会 社 名 富士ソフトサービスビューロ株式会社
代表者名 代表取締役社長 佐藤 諭
(コード番号：6188 東証第二部)
問合せ先 常務取締役管理本部長 小木曾 雅浩
(TEL. 03-5600-1731)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出 および過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局長に提出いたしました。また、過年度訂正決算短信等につきましても本日開示いたしましたので、併せてお知らせいたします。

株主、投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様にはご迷惑とご心配をおかけしておりますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯および理由

当社は、平成31年3月期第3四半期決算作業の過程におきまして、当社の過去の一部の請求について誤請求が発生した可能性があることが判明いたしました。そのため、2019年1月21日付「誤請求判明による社内調査委員会設置に関するお知らせ」にてお知らせいたしましたとおり、社内調査委員会を設置し本件の事実関係等について調査を行ってまいりました。その結果、過去の一部の請求について規定外の運用により誤った請求データに基づき請求を行ったため、結果として不適切な請求を発生させ、過大な売上が計上されていることが確認されました。

当社は、2019年2月8日付「社内調査委員会からの調査報告書受領に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、社内調査委員会より調査報告書を受領し、規定外の運用による会計処理の事実関係等およびその原因についての報告並びに再発防止策等の提言を受けました。

これを受けて、当社は影響のある過年度の決算を訂正するとともに、平成29年3月期の有価証券報告書、平成30年3月期第1四半期から平成30年3月期第3四半期までの四半期報告書、平成30年3月期の有価証券報告書並びに平成31年3月期第1四半期から平成31年3月期第2四半期までの四半期報告書について、訂正報告書を2019年2月14日付にて提出いたしました。また、平成29年3月期の決算短信、平成30年3月期第1四半期から平成30年3月期第3四半期までの四半期決算短信、平成30年3月期の決算短信並びに平成31年3月期第1四半期から平成31年3月期第2四半期までの四半期決算短信の訂正開示を行いました。

2. 本日提出する訂正有価証券報告書等

平成 29 年 3 月期 (第 34 期)

有価証券報告書 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

平成 30 年 3 月期 (第 35 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 6 月 30 日)

第 2 四半期報告書 (自 平成 29 年 7 月 1 日 至 平成 29 年 9 月 30 日)

第 3 四半期報告書 (自 平成 29 年 10 月 1 日 至 平成 29 年 12 月 31 日)

有価証券報告書 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)

平成 31 年 3 月期 (第 36 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 30 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 6 月 30 日)

第 2 四半期報告書 (自 平成 30 年 7 月 1 日 至 平成 30 年 9 月 30 日)

3. 本日開示した訂正決算短信等

平成 29 年 3 月期 (第 34 期)

決算短信 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

平成 30 年 3 月期 (第 35 期)

第 1 四半期決算短信 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 6 月 30 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 29 年 7 月 1 日 至 平成 29 年 9 月 30 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 29 年 10 月 1 日 至 平成 29 年 12 月 31 日)

決算短信 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)

平成 31 年 3 月期 (第 36 期)

第 1 四半期決算短信 (自 平成 30 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 6 月 30 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 30 年 7 月 1 日 至 平成 30 年 9 月 30 日)

4. 訂正による過年度業績への影響額

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第34期 平成29年3月期 通期	売上高	8,546,478	8,506,948	△ 39,530	△ 0.46
	営業利益	270,287	230,758	△ 39,529	△ 14.62
	経常利益	284,235	244,706	△ 39,529	△ 13.91
	当期純利益	209,659	182,234	△ 27,425	△ 13.08
	総資産	3,580,022	3,595,289	15,267	0.43
	純資産	1,757,392	1,729,966	△ 27,426	△ 1.56
第35期 平成30年3月期 第1四半期 累計期間	売上高	2,349,534	2,330,991	△ 18,543	△ 0.79
	営業利益	69,043	50,500	△ 18,543	△ 26.86
	経常利益	70,691	52,148	△ 18,543	△ 26.23
	当期純利益	52,670	39,805	△ 12,865	△ 24.43
	総資産	3,447,948	3,470,376	22,428	0.65
	純資産	1,765,077	1,724,786	△ 40,291	△ 2.28
第35期 平成30年3月期 第2四半期 累計期間	売上高	4,616,312	4,574,739	△ 41,573	△ 0.90
	営業利益	129,186	87,614	△ 41,572	△ 32.18
	経常利益	130,704	89,132	△ 41,572	△ 31.81
	当期純利益	90,641	61,798	△ 28,843	△ 31.82
	総資産	3,460,593	3,491,914	31,321	0.91
	純資産	1,803,048	1,746,779	△ 56,269	△ 3.12
第35期 平成30年3月期 第3四半期 累計期間	売上高	7,236,501	7,178,104	△ 58,397	△ 0.81
	営業利益	287,451	229,054	△ 58,397	△ 20.32
	経常利益	289,120	230,723	△ 58,397	△ 20.20
	当期純利益	203,518	163,002	△ 40,516	△ 19.91
	総資産	3,643,928	3,681,748	37,820	1.04
	純資産	1,915,958	1,848,016	△ 67,942	△ 3.55
第35期 平成30年3月期 通期	売上高	10,038,657	9,913,246	△ 125,411	△ 1.25
	営業利益	436,433	311,023	△ 125,410	△ 28.74
	経常利益	442,509	317,098	△ 125,411	△ 28.34
	当期純利益	311,240	224,230	△ 87,010	△ 27.96
	総資産	4,144,018	4,207,718	63,700	1.54
	純資産	2,023,613	1,909,177	△ 114,436	△ 5.66

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第36期 平成31年3月期 第1四半期 累計期間	売上高	2,472,112	2,424,957	△ 47,155	△ 1.91
	営業利益	128,859	81,704	△ 47,155	△ 36.59
	経常利益	129,116	81,961	△ 47,155	△ 36.52
	当期純利益	95,700	62,984	△ 32,716	△ 34.19
	総資産	3,978,123	4,060,034	81,911	2.06
	純資産	2,072,027	1,924,875	△ 147,152	△ 7.10
第36期 平成31年3月期 第2四半期 累計期間	売上高	5,115,657	5,019,111	△ 96,546	△ 1.89
	営業利益	232,031	135,486	△ 96,545	△ 41.61
	経常利益	232,542	135,997	△ 96,545	△ 41.52
	当期純利益	156,358	89,375	△ 66,983	△ 42.84
	総資産	3,970,205	4,071,191	100,986	2.54
	純資産	2,132,356	1,950,937	△ 181,419	△ 8.51

以上